



Solicitare: înlocuirea depunerii unor documente printr-o declarație pe proprie răspundere și ulterior, verificarea de către Autoritatea finanțatoare a autenticității celor declarate de către solicitant.

- a) *Situațiile financiare anuale încheiate pentru anul anterior depunerii proiectului, înregistrate la ANAF (bilanț contabil)*
- b) *Dovada sediului în județul Neamț cu extras actualizat din Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, eliberat în anul curent.*
- c) *Certificat de Atestare Fiscală eliberat de Administrația Financiară care să stipuleze că organizația nu are datorii la bugetul de stat, valabil la data depunerii proiectului, în original*
Notă: În situația în care, solicitantul are o decizie de eșalonare emisă de ANAF, Autoritatea Contractantă va solicita dovada respectării graficului de eșalonare. (inclusiv înaintea semnării contractului de finanțare-dacă este cazul)
- d) *Certificat fiscal privind impozitele și taxele locale, eliberat de Direcția Impozite și Taxe/Primărie care să stipuleze că organizația nu are datorii la bugetul local, valabil la data depunerii proiectului, în original.*

Răspuns: respingem solicitarea dumneavoastră, motivat de următoarele: potrivit art.21 din Legea 350/2005, Autoritatea finanțatoare este îndreptățită să solicite aceste documente. Totodată, având în vedere numărul mare de proiecte care se depun în cadrul unei sesiuni de evaluare și termenul restrâns până la care trebuie evaluate, nu există posibilitatea solicitării acestor documente de la instituțiile statului, pentru fiecare solicitant în parte.

Solicitare: introducerea posibilității decontării deplasării și cu mașina electrică – decontare 15kw la 100 km parcurși pe cea mai scurtă distanță

Răspuns: respingem solicitarea dumneavoastră, motivat de faptul că, în prezent nu există un cadru legal prin care deplasarea cu mașina electrică poate fi decontată de către o instituție publică.

Solicitare: introducerea posibilității decontării a 8.5 litri carburant sau 20 kw la 100 km parcurși pe distanța cea mai scurtă ca distanța pe timp de iarnă

Răspuns: respingem solicitarea dumneavoastră

Solicitare: decontarea vignetei din țara tranzitată conform perioadei proiectului și la valoarea cea mai mică

Răspuns: respingem solicitarea dumneavoastră

Solicitare: Stabilirea unui model de foaie de parcurs

Răspuns: respingem solicitarea dumneavoastră, deoarece există deja această anexă –
Anexa 3

Solicitare: la cerinta din ghid „*Pentru deplasări externe, beneficiarul va prezenta bonuri fiscale doar cu înscrierea pe verso a numărului de înmatriculare al autoturismului și a persoanei care a efectuat deplasarea*” să se elimine textul „*și a persoanei care a efectuat deplasarea*”, deoarece pe foaia de parcurs se regăsește conducătorul auto

Răspuns: respingem solicitarea dumneavoastră, motivat de următoarele: foaia de parcurs este solicitată doar în cazul contractelor de închiriere. Pentru deplasări externe cu mașina personală, deoarece nu există posibilitatea înscrierii pe bonul fiscal a datelor de identificare ale unei asociații, Autoritatea finanțatoare solicită ca bonul fiscal să aibă înscris pe verso și numele persoanei care a efectuat deplasarea.

Solicitare: la cerinta din ghid „ordin de deplasare (completat și semnat de beneficiar + semnătură și ștampila instituției unde au loc activitățile sportive)” să se completeze cu: acceptarea pe foaia de parcurs și a stampilelor organizatorului local sau a unui peco din localitatea desfășurării competiției, având în vedere că instituțiile publice nu lucrează în weekend când au loc majoritatea competițiilor sportive.

Răspuns: respingem parțial solicitarea dumneavoastră, motivat de următoarele: foaia de parcurs este solicitată doar în cazul contractelor de închiriere, iar pentru deplasări cu mașina personală, se prezintă bonuri fiscale. Așa cum este prevăzut și în ghid, acolo unde nu se pot viza ordinele de deplasare, se prezintă o Declarație din partea solicitantului. Dacă proiectul prevede închirierea unui mijloc de transport, atunci, Autoritatea finanțatoare acceptă ștampila organizatorului local pe foaia de parcurs. Drept urmare, nu admitem ștampila unui peco pe foaia de parcurs. Totodată, vă atenționăm cu privire la următorul aspect: chiar dacă instituțiile publice nu lucrează când au loc competițiile sportive, solicitanții trebuie să facă dovada că au participat la aceste competiții.

Solicitare: cazarea participanților la competițiile sportive și la alte acțiuni sportive organizate în străinătate să se poată face în structuri de primire turistică cu funcțiune de cazare până la categoria de trei stele, doar în limita de max. 50 euro / echivalentul a 250 lei

Răspuns: admitem solicitarea dumneavoastră

Solicitare: la cerinta din ghid: contract „*în situația în care se depășesc 3 zile de masă consecutive la același furnizor*” să se modifice cu „*în situația în care se depășesc 5 zile de masă consecutive la același furnizor*”

Răspuns: admitem solicitarea dumneavoastră

Solicitare: eliminare documente solicitate – NIR, bon de consum, document predare/primire echipamente către beneficiari

Răspuns: admitem solicitarea dumneavoastră.

Solicitare: La cheltuielile eligibile să fie introdusă cheltuiala aferentă vizelor medicale.

Răspuns: admitem solicitarea dumneavoastră.

Solicitare: Având în vedere că Asociația (.....) are sediul social principal în județul (T..) cu Filiala în loc. Piatra Neamț cu personalitate juridică de sine stătătoare, dar Certificatul de identitate sportivă este pe Asociația principală din jud (T..), Asociația din Piatra Neamț poate depune un proiect în condițiile sus menționate?

Răspuns: Conform Ghidului Solicitantului, capitolul IV- CRITERII DE ELIGIBILITATE, „solicitanții trebuie să aibă sediul social și să-și desfășoare activitatea în județul Neamț”. În situația sus menționată, Asociația din Piatra Neamț cu personalitate juridică separată, cu sediul în județul Neamț, poate depune o solicitare de finanțare și poate prezenta **Certificatul de identitate sportivă** deținut de asociația principală din jud. (T..).